
ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΠΡΟΣ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 12.10.2005 

 
Στα πλαίσια εφαρµογής των διατάξεων του άρθρου 289 του Κανονισµού του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, 
σας υποβάλλουµε το επενδυτικό σχέδιο της Εταιρείας, το χρονοδιάγραµµα πραγµατοποίησής του 
καθώς και επιµέρους ανάλυση του προορισµού των κεφαλαίων. 
 
Συγκεκριµένα η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 12.10.2005 συγκλήθηκε για να 
αποφασίσει την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά το ποσόν των 945.749,10 ευρώ. Συγκεκριµένα 
θα εκδοθούν 1.854.410 νέες κοινές ονοµαστικές µετά ψήφου µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,51 ευρώ η 
κάθε µία και τιµής διάθεσης 3,74 ευρώ η κάθε µια και µε δικαίωµα προτίµησης των παλαιών µετόχων 
µε αναλογία 2 νέες µετοχές για κάθε 5 υφιστάµενες µετοχές. Η συνολική υπέρ το άρτιον αξία ανέρχεται 
στο ποσό των 5,989,744.30 ευρώ και θα αχθεί στο λογαριασµό «∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ 
το άρτιον».  
Συνολικά θα αντληθούν κεφάλαια που ανέρχονται σε 6.935.493,40 ευρώ και τα οποία θα 
χρησιµοποιηθούν ως εξής: 
 
Α.  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ 50% ΣΥΝ ΜΙΑΣ ΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΩΝ 

MEGABET LTD. ΜΕ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΠΟ ΤΗ 
ΖΗΝΩΝ 3,5 ΕΚ. ΕΥΡΩ.  

 
 Για τον προσδιορισµό του τιµήµατος της Megabet η ΖΗΝΩΝ ανέθεσε στην Κυπριακή εταιρεία 
Sharelink Securities and Financial Services Ltd η οποία έχει νόµιµη αρµοδιότητα σύµφωνα µε το 
Εθνικό ∆ίκαιο της Κύπρου για την εκτέλεση της εργασίας αυτής, να διενεργήσει µελέτη για την 
αποτίµηση της αξίας της µε δύο µεθόδους αποτίµησης, οι οποίες κρίθηκαν κατάλληλες για τη 
συγκεκριµένη περίπτωση. Τα πρόσωπα που διενήργησαν την αποτίµηση δεν συνδέονται 
καθ’οιονδήποτε τρόπο µε την MEGABET για την τελευταία πριν την εξαγορά πενταετία. 
 Με βάση τα ανωτέρω και κατόπιν διαπραγµατεύσεων µε τους εκπροσώπους της Megabet, η αξία για 
την απόκτηση του 50% συν µίας µετοχής της εταιρείας προσδιορίστηκε στα 3,500,000 ευρώ.  Η 
συµφωνία αυτή ισχύει µέχρι την 31.01.2006 και προβλέπεται ότι σε περίπτωση που, µέχρι την 31 
Μαρτίου 2006, η MEGABET πωλήσει τις θυγατρικές της εταιρείες στην Κύπρο µέσω των οποίων 
λειτουργούν τα καταστήµατα στοιχηµάτων ή και τα καταστήµατα στοιχηµάτων της στην Κύπρο σε 
τρίτο πρόσωπο, και το τίµηµα είναι µεγαλύτερο από 1,135,000 ευρώ,  το τίµηµα που θα καταβάλλει η 
ΖΗΝΩΝ για την απόκτηση του 50% σύν µίας µετοχής της MEGABET θα αυξηθεί κατά τη διαφορά του 
τιµήµατος πώλησης των καταστηµάτων και του 1,135,000 ευρώ µε ανώτατο όριο τα 1,500,000 ευρώ. 
 
Η διαδικασία συµµετοχής στο Μετοχικό Κεφάλαιο της MEGABET θα γίνει µε αύξηση του µετοχικού της 
κεφαλαίου µε κατάργηση δικαιώµατος προτίµησης των παλαιών µετόχων της. 
 
 Κατωτέρω παρατίθενται στοιχεία για την εταιρεία και τις δραστηριότητες της: 
 
Ιστορικό 
 
Η Megabet Public Company Limited είναι δηµόσια εταιρεία οι µετοχές της οποίας είναι εισηγµένες στο 
Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου. Έχει σαν κύρια δραστηριότητα τα ποδοσφαιρικά στοιχήµατα. Συστάθηκε 
στις 24 Αυγούστου 1987 ως ιδιωτική εταιρεία περιορισµένης ευθύνης µε αριθµό 30294 την ονοµασία 
Sportsman Betting Co. Limited. Την 1 Φεβρουαρίου 2000 µετονοµάστηκε σε Megabet Limited και (για 
να συµµορφωθεί µε νέα πρόνοια του περί Εταιρειών Νόµου) στις 10 Ιανουαρίου 2005 σε Megabet 
Public Company Limited. Κατά την ίδρυση της µέτοχοι της εταιρείας ήταν οι κ.κ. Γιώργος και Αιµίλιος 
Πυρίσιης. 
 
Στις 19 Ιανουαρίου 2000, η Megabet Limited µε βάση συµφωνία συγχώνευσης ενοποίησε τις 
επιχειρήσεις και δραστηριότητες της µε αυτές που ασκούνταν κάτω από τις εµπορικές επωνυµίες 
Stanley Racing και Victor Chandler ιδιοκτησίας των κ.κ. Γιώργου Πέτσα και Γιαννάκη Ανδρέου 
αντίστοιχα.  
 



Η επιχείρηση που ασκείτο µε την επωνυµία Stanley Racing διεξάγετο από τις εταιρείες GP Unibet και 
Unibet Company Limited. Η επιχείρηση που ασκείτο υπό την επωνυµία Victor Chandler διεξάγετο από 
τις εταιρείες Constantinou (Bookmakers) Ltd, V.C. (Bookmakers) Ltd, Strike Gold Bet Shop Ltd και 
Premier (Bookmakers) Ltd.  
 
Σαν αποτέλεσµα της συγχώνευσης η Megabet Ltd απέκτησε το 100% του µετοχικού κεφαλαίου όλων 
των εταιρειών που απαρτίζουν το Συγκρότηµα µε αντάλλαγµα την παραχώρηση δικών της µετοχών και 
να καταστεί µε αυτόν τον τρόπο ιθύνουσα εταιρεία του Συγκρότηµα. 
 
Σκοπός της συγχώνευσης ήταν η δηµιουργία ενός µεγαλύτερου οργανισµού ο οποίος µέσω της 
δηµοσιοποίησης και εισαγωγής των τίτλων του στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου θα µπορούσε να 
αντλήσει εκείνα τα κεφάλαια ώστε να αναπτύξει τις δραστηριότητες του µε νέα προϊόντα και υπηρεσίες 
και εκτός του γεωγραφικού χώρου της Κύπρου και να εκµεταλλευτεί τις οικονοµίες κλίµακας και την 
τεχνολογία.    
 
Στις 16 Φεβρουαρίου 2000, η Εταιρεία µετατράπηκε σε δηµόσια. Οι µετοχές της έχουν εισαχθεί στο 
Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου στις 18 Απριλίου 2001.  
 
Το εγκεκριµένο κεφάλαιο της εταιρεία είναι Κ£20.000.000 διαιρεµένο σε 400.000.000 µετοχές 
ονοµαστικής αξίας Κ£0,05 η κάθε µία (µε απόφαση έκτακτης γενικής συνέλευσης των µετόχων στις 9 
Ιανουαρίου 2004, η ονοµαστική αξία των µετοχών έχει µειωθεί από Κ£0,10 σε Κ£0,05. Εκκρεµεί η 
έγκριση του ∆ικαστηρίου). Το εκδοθέν κεφάλαιο ανέρχεται σε Κ£3.339.286 διαιρεµένο σε 66.785.714 
µετοχές ονοµαστικής αξίας Κ£0,05 η κάθε µία. 
 
Κύριοι µέτοχοι της εταιρείας είναι οι Γιώργος Πυρίσιης (ποσοστό µετοχών – 15,87%), Αιµίλιος Πυρίσιης 
(ποσοστό µετοχών – 14,62%), Γιώργος Πέτσας (ποσοστό µετοχών – 13,68%) και Γιαννάκης Ανδρέου 
(ποσοστό µετοχών – 14,16%). Εκτελεστικές αρµοδιότητες έχουν οι Γιώργος Πυρίσιης (Εκτελεστικός 
Πρόεδρος) και ο Γιαννάκης Ανδρέου (Εκτελεστικός Σύµβουλος).   
 
Στη Κύπρο το Συγκρότηµα λειτουργεί µε άδεια του Υπουργείου Οικονοµικών η οποία εκδίδεται 
σύµφωνα µε τον περί Συλλογικών Στοιχηµάτων Νόµου του 1997. Στο εξωτερικό το Συγκρότηµα 
λειτουργεί µε άδεια στοιχηµάτων του εκδόθηκε από τις Αρχές της Αντίγκουα και Μπαρπούντα.  
 
Την περίοδο 1997-1999 το Συγκρότηµα διετέλεσε σύµβουλος αποδόσεων της Ιταλικής Εταιρείας 
Συλλογικών Στοιχηµάτων SNAI και την περίοδο 2000-2004 διετέλεσε σύµβουλος της Ελληνικής 
εταιρείας Intralot η οποία διαχειρίζεται τα στοιχήµατα προκαθορισµένων τιµών ‘στοίχηµα’. 
 
Το συγκρότηµα επίσης συνεργάζεται µε την Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (ΑΤΗΚ) πάνω σε θέµατα 
τηλεπληροφόρησης αθλητικών γεγονότων. 
 
 
Αγορά 
 
Το συγκρότηµα λειτουργεί τόσο στην Κυπριακή όσο και την διεθνή αγορά. Ιδιαίτερη σηµασία αποτελεί 
για το συγκρότηµα η Ευρωπαϊκή αγορά και η αγορά της Ασίας.  
  
Κυπριακή αγορά 
 
Ο τοµέας των στοιχηµάτων αποτελείται κυρίως από τα παιχνίδια του ΟΠΑΠ  τα οποία λειτουργούν µε 
βάση συµφωνία της Κυπριακής Κυβέρνησης και του ΟΠΑΠ, τα κρατικά λαχεία, ο Ιππόδροµος και τα 
συλλογικά ποδοσφαιρικά στοιχήµατα κυρίως µε προκαθορισµένες τιµές (fixed odds). Επίσης στο 
κατεχόµενο τµήµα της Κύπρου λειτουργούν  Καζίνο στα οποία, µετά το άνοιγµα των οδοφραγµάτων το 
2004, έχουν πρόσβαση και οι Ελληνοκύπριοι. 
 
Τα ποδοσφαιρικά στοιχήµατα σε προκαθορισµένες τιµές (fixed odds), κατά κύριο λόγο, και ο 
Ιππόδροµος υπόκεινται σε ψηλή φορολογία 25% και 10% αντίστοιχα. Η ψηλή φορολογία οδήγησε 
στην άνθηση του παράνοµου στοιχήµατος. Τα τελευταία χρόνια γίνεται προσπάθεια για αλλαγή του 
τρόπου φορολογίας των στοιχηµάτων µε ταυτόχρονη µείωση αλλά αυτό δεν έχει καρποφορήσει ακόµα. 
Η επικείµενη αυτή µείωση και/ή αλλαγή του τρόπου φορολογίας αναµένεται να διαφοροποιήσει 



σηµαντικά την Κυπριακή Αγορά στοιχηµάτων και να επιφέρει σηµαντική µείωση του παράνοµου 
στοιχήµατος και ταυτόχρονη αύξηση του νόµιµου στοιχήµατος. 
 
Ενόψει του ψηλού ποσοστού παράνοµου στοιχήµατος τα στατιστικά στοιχεία για την αγορά των 
στοιχηµάτων που υπάρχουν δεν είναι αξιόπιστα. Όσο αφορά τον τοµέα των  νόµιµων ποδοσφαιρικών 
στοιχηµάτων σε προκαθορισµένες τιµές (fixed odds) παρουσιάζει µείωση κατά τα τελευταία 3 έτη λόγω 
κυρίως της άνθησης του παράνοµου στοιχήµατος ως αποτέλεσµα της υψηλής φορολογίας επί των 
στοιχηµάτων. Το συνολικό ύψους του νόµιµου στοιχήµατος υπολογίζεται ότι ανέρχεται σήµερα σε 
περίπου £23 εκατ. σε σύγκριση µε £30 εκατ. που ήταν το 2002. 
 
Η αγορά των ποδοσφαιρικών στοιχηµάτων σε προκαθορισµένες τιµές (fixed odds) θεωρείται ώριµη 
αγορά. Οι κύριοι ανταγωνιστές στο τοµέα αυτό είναι οι Εταιρείες Μegabet, ΟΠΑΠ–GLORY, Royal 
Betting Ltd και η νέα εταιρεία Global Betting Ltd. Η αγορά συλλογικών στοιχηµάτων στην Κύπρο είναι 
ιδιαίτερα ανταγωνιστική και χαρακτηρίζεται από υψηλό βαθµό συγκέντρωσης µε τις τέσσερις 
µεγαλύτερες εταιρείες στοιχηµάτων να κατέχουν µερίδιο αγοράς που υπερβαίνει το 90%. Το µερίδιο 
αγοράς της Megabet Ltd υπολογίζεται να ανέρχεται σε 23%-25%. Η Κυπριακή αγορά χαρακτηρίζεται 
επίσης από την ύπαρξη σηµαντικά µεγαλύτερου αριθµού πρακτορείων ανά τ.µ. και ανά πληθυσµό σε 
σχέση µε την Ευρωπαϊκή Αγορά και λόγω του µικρού µεγέθους της αγοράς δεν υπάρχουν οικονοµίες 
κλίµακας.  
 
Οι ευκαιρίες που παρουσιάζει η αγορά εστιάζεται στα ακόλουθα: 

 
• Η ενδεχόµενη µείωση της φορολογίας του στοιχήµατος θα οδηγήσει στην αύξηση του νόµιµου 

στοιχήµατος 
• Εκµετάλλευση οικονοµικών κλίµακας µέσω συγχωνεύσεων 
• Προοπτική ανάπτυξης στο κατεχόµενο τµήµα της Κύπρου στη περίπτωση λύσης του Κυπριακού 

προβλήµατος 
• Εισαγωγή νέων πιο ελκυστικών προϊόντων 
• Εκµετάλλευση της τεχνολογίας 

 
Οι αδυναµίες της αγοράς είναι το µικρό µέγεθος της, η ψηλή φορολογία και η µεγάλη έκταση του 
παράνοµου στοιχήµατος. 
 
Ευρωπαϊκή και παγκόσµια αγορά στοιχηµάτων  
 
Τα στοιχήµατα είναι µία δηµοφιλής δραστηριότητα. Μόνο στο Ηνωµένο βασίλειο υπολογίζεται ότι το 
72% του ενήλικα πληθυσµού (περίπου 33 εκ.) λαµβάνουν µέρος σε κάποιο είδους στοιχήµατος κάθε 
χρόνο, και πάνω από το 50% κάθε εβδοµάδα. 
 
Η δηµοτικότητα του στοιχήµατος το καθιστά µία σηµαντική βιοµηχανία στην Ευρωπαϊκή οικονοµία. Οι 
εκτιµήσεις για το µέγεθος της αγοράς διαφέρουν κυρίως σε σχέση µε τον τρόπο µέτρησης του 
µεγέθους. Κάποιες πηγές υπολογίζουν το µέγεθος του νόµιµου στοιχήµατος σε €400 δισεκατοµµύρια. 
Η εποπτεία της αγοράς είναι µε τις Κυβερνήσεις των διαφόρων χωρών όµως το γεγονός ότι τα 
στοιχήµατα µέσω διαδικτύου ή τηλεφώνων έχουν διαδοθεί  εκτός των συνόρων καθιστά το θέµα της 
εποπτείας δύσκολο, ενώ αυξάνουν το µέγεθος της αγοράς την οποία πρέπει πλέον να την βλέπουµε 
µέσα στα διεθνή πλαίσια παρά µέσα στα στενά πλαίσια συγκεκριµένης χώρας. Με το διασυνοριακό 
ανταγωνισµό στα στοιχήµατα που είναι τώρα και τεχνικά δυνατός είναι οικονοµικά δικαιολογηµένο να 
ανοίξουν οι αγορές στοιχηµάτων, να πέσουν οι περιορισµοί κάτι που τελικά θα ωφελήσει και τους 
παίκτες τους ιδίους αλλά και θα δηµιουργήσει ευκαιρίες για τις εταιρείες στοιχηµάτων, τόσο στην 
εκµετάλλευση οικονοµιών κλίµακας όσο και στην προσφορά µεγαλύτερης ποικιλίας προϊόντων και 
καλύτερου ελέγχου των κινδύνων.  
 
Όσο αφορά το διαδίκτυο, µε δεδοµένο τη φύση του, είναι πολύ δύσκολο να υπολογιστεί το µέγεθος της 
αγοράς µέσω του διαδικτύου. Αυτό στο οποίο συµφωνούν όλοι είναι ότι πρόκειται για µια µεγάλη αγορά 
η οποία µεγαλώνει συνεχώς ειδικά ενόσω η χρήση του γίνεται ευκολότερη και η πρόσβαση σε αυτό 
µπορεί να γίνει και µε άλλα µέσα όπως η τηλεόραση και τα κινητά τηλέφωνα. 
 
Ο βαθµός εποπτείας και ελέγχου της αγοράς των στοιχηµάτων επηρεάζει το µέγεθος της αγοράς. Αυτό 
φαίνεται και από στατιστικές όπου σε χώρες όπου δεν υπάρχουν ουσιαστικοί περιορισµοί το µέγεθος 



της αγοράς είναι µεγαλύτερο. Στο πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται για το 2002 το κατά κεφαλή 
ποσό στοιχηµάτων και το ποσοστό στοιχηµάτων στο ΑΕΠ για τις 5 µεγαλύτερες Ευρωπαϊκές αγορές. 
 
 

    
 
 
Είναι φανερό ότι η δηµιουργία µιας ενιαίας αγοράς στα στοιχήµατα θα δώσει περαιτέρω ώθηση στην 
ανάπτυξη της αγοράς. Περαιτέρω ο ανταγωνισµός θα περιορίσει τα περιθώρια κέρδους των εταιρειών 
στοιχηµάτων. Αυτό θα αυξήσει τα κέρδη των παικτών οι οποίοι θα έχουν µεγαλύτερα διαθέσιµα ποσά 
για να επαναστοιχηµατίσουν. 
 
 
∆ιεθνείς δραστηριότητες  

 
Στρατηγική της εταιρείας σε σχέση µε τις διεθνείς δραστηριότητες είναι η προσφορά προϊόντων και 
υπηρεσιών υψηλής ποιότητας µε εχεµύθεια και η εδραίωση της στη ∆ιεθνή αγορά σαν µία από τις 
σοβαρές εταιρείες αποδοχής στοιχηµάτων.  Με κινητήρια δύναµη το ανθρώπινο δυναµικό της και 
βοηθό την τεχνολογία να αναπτυχθεί σε ένα πρωτοπόρο οργανισµό µε ηγετικό ρόλο στο τοµέα των 
στοιχηµάτων στο Ευρωπαϊκό χώρο και στην περιοχή της Μέσης Ανατολής της Ασίας και της Βορείου 
Αφρικής.  
 
Άµεσος στόχος της εταιρείας είναι η αύξηση του µεριδίου αγοράς της κυρίως µέσω της προσφοράς 
νέων προϊόντων και της διεύρυνσης του πελατολογίου µε µέτρα προώθησης και της διεύρυνσης 
ανάπτυξης των συνεργασιών. 
 
Επίσης στους στόχους της εταιρείας είναι η ανάπτυξη του Ασιατικού στοιχήµατος στο οποίο η εταιρεία 
συστηµατικά πετυχαίνει ψηλές αποδόσεις και η διεύρυνση των δραστηριοτήτων στην Κίνα και την Ινδία. 
Καθώς και η επέκταση της στις αγορές των χωρών της Ρουµανίας, Πολωνίας, Τσεχίας, Ουκρανίας, 
Αλβανίας, Τουρκίας, Αιγύπτου, Κατάρ, Ηνωµένων Αραβικών Εµιράτων, Σαουδικής Αραβίας, Συρίας, 
και Λιβάνου.  
 
Η εταιρεία πιστεύει ότι σηµαντικό ρόλο στην ανάπτυξη των εργασιών της έχει να κάνει η ποιότητα των 
προϊόντων και υπηρεσιών της γι’ αυτό δίνει µεγάλη σηµασία στο σύστηµα ελέγχου ποιότητας.  
 
 
Θυγατρικές εταιρείες 

 
Οι διεθνείς δραστηριότητες του συγκροτήµατος διεξάγονται µέσω 3 θυγατρικών εταιρειών: 
 
Megabet Overseas Ltd  

• Εγγεγραµµένη στην Antigua & Barbuda 
• Είναι 100% θυγατρική της Megabet Public Company Ltd  
• Κατέχει άδεια λειτουργίας αποδοχής στοιχηµάτων (betting licence)  στην Antigua. 
• Λειτουργεί σαν αποδέκτης στοιχηµάτων µέσω του διαδικτύου και σαν αντιπρόσωπος 

 
Appletone Investments Ltd   

• Εγγεγραµµένη στo Γιβραλτάρ 



• Είναι 100% θυγατρική της Megabet Public Company Ltd  
• Χρησιµοποιήθηκε για την παροχή συµβουλευτικών υπηρεσιών σε  πελάτες του εξωτερικού.  
• Είναι αδρανής 

 
South Coast Ltd  

• Εγγεγραµµένη στις Βρεττανικές Παρθένους Νήσους 
• Είναι 87,5% θυγατρική της Megabet Overseas Ltd. Υπάρχει το ενδεχόµενο να αποκτηθεί και 

το υπόλοιπο 12,5%.  
• Κατέχει άδεια λειτουργίας αποδοχής στοιχηµάτων (betting licence)  στην Antigua. 
• Είναι ιδιοκτήτρια και λειτουργεί το betting exchange (www.megabetx.com) 
• Το υπόλοιπο 12,5% των µετοχών κατέχεται από την εταιρεία Ten20 Information solutions 

(εταιρεία που ανάπτυξε το σύστηµα). 
 
 

Προϊόντα 
 

Τα προϊόντα που προσφέρονται είναι : 
 
1.  Στοιχήµατα σε προκαθορισµένες τιµές (fixed odds) µέσω: 

• ∆ιαδικτύου (περιλαµβανοµένου τηλεφώνου) – υπηρεσία µέσω www.megabetsports.com 
• Φαξ     

2.  Ασιατικά στοιχήµατα (www.megabetasian.com) 
• Τοποθέτηση στοιχηµάτων από την ίδια την εταιρεία 
• Σε µεγάλους  πελάτες µέσω τηλεφώνου (διαµεσολάβηση) 
• Σε µικρούς πελάτες µέσω διαδικτύου και υπο-αντιπροσώπων (διαµεσολάβηση) 
• Λειτουργία ταµείου (fund) ασιατικών στοιχηµάτων  

3.  Betting exchange– υπηρεσία µέσω www.megabetx.com 
4.  Συµβουλευτικές υπηρεσίες (η υπηρεσία αυτή είναι προς το παρόν αδρανής)  
5.  Υπηρεσίες µετάδοσης αγώνων. Οι αγώνες µεταδίδονται τηλεφωνικά στη Σιγκαπούρη. 
6. Υπηρεσία µετάδοσης αποτελεσµάτων σε πραγµατικό χρόνο (live scores)  
    (η υπηρεσία  (www.megalivescores.com) αυτή προσφέρεται δωρεάν) 
 
 
Αγορά, Ανταγωνισµός, Ευκαιρίες και Απειλές 
 
Αγορά 
 
Η αγορά των στοιχηµάτων θεωρείται σχετικά ώριµη αγορά. Επηρεάζεται από παράγοντες όπως: 

• Ρυθµός ανάπτυξης και πορεία των οικονοµιών 
• Το ύψος της φορολογίας 
• Συνεχή εισαγωγή νέων προϊόντων 
• Βαθµό εκµετάλλευσης της τεχνολογίας και η ευκολία στην πρόσβαση και χρήση  

 
Ανταγωνισµός 
 
Ο ανταγωνισµός στην αγορά των στοιχηµάτων είναι έντονος.  Η επιτυχία στη αγορά αυτή εξαρτάται 
από πολλούς παράγοντες, όπως: 

• Το µέγεθος του οργανισµού σε σχέση µε τους ανταγωνιστές και η εκµετάλλευση οικονοµιών 
κλίµακας 

• Η ποιότητα των υπηρεσιών και η εξυπηρέτηση προς τον πελάτη  
• Ο σεβασµός προς τον πελάτη 
• Μέθοδοι µάρκετινγκ που χρησιµοποιούνται για προσέλκυση πελατών 
• Αποτελεσµατικότητα και αποδοτικότητα των συστηµάτων που χρησιµοποιούνται, η ευκολία 

στην πρόσβαση και χρήση και η ευελιξία στη προσαρµογή σε αλλαγές στο περιβάλλον.  
• Ελκυστικότητα των αποδόσεων και των προϊόντων περιλαµβανοµένων των όρων αποδοχής. 
• Βαθµό εκµετάλλευσης της υπάρχουσας τεχνολογίας και µηχανογραφηµένων συστηµάτων.   

http://www.megabetx.com/


 
 
Ευκαιρίες 
 
Οι σηµαντικότερες ευκαιρίες που υπάρχουν στην αγορά παρατίθενται πιο κάτω: 

• Προοπτικές ανάπτυξης πελατολογίου στον Ευρωπαϊκό χώρο τόσο µικρών όσο και µεγάλων 
πελατών  

• ∆ιεθνοποίηση του στοιχήµατος 
• Προοπτικές ανάπτυξης µέσω συνεργασιών  
• ∆υνατότητα ανάπτυξης του Ασιατικού στοιχήµατος 
• Προοπτικές ανάπτυξης συµβουλευτικών υπηρεσιών 
• Ανάπτυξη νέων προϊόντων όπως το spread betting 
• Καταπολέµηση του παράνοµου στοιχήµατος 

 
Απειλές 
 
Οι κυριότερες απειλές που διαφαίνονται σε σχέση µε την αγορά είναι οι ακόλουθες: 

• Αυξανόµενος ανταγωνισµός ιδιαίτερα από µεγάλες εταιρείες και η διεθνοποίηση του 
στοιχήµατος 

• Είσοδος ΟΠΑΠ/Intralot στην Κυπριακή αγορά 
• Ανταγωνισµός µέσω διαδικτύου 
• Παράνοµο στοίχηµα 
• Ενδεχόµενη µείωση της φορολογίας 
• Επιδεξιότητα των πελατών 
• Μείωση των περιθωρίων κέρδους 
• Παράνοµο στοίχηµα  

 
 
∆υνατότητες και εσωτερικές αδυναµίες 
 
Οι σηµαντικότερες δυνατότητες και αδυναµίες της εταιρείας είναι: 

 
∆υνατότητες 
 
Οι σηµαντικότερες δυνατότητες της εταιρείας είναι: 

• Πολύχρονη εµπειρία στο τοµέα των στοιχηµάτων 
• Πρώτη εταιρεία στοιχηµάτων στη Κύπρο 
• ∆ιεθνείς συνεργασίες και αναγνώριση  
• Παροχή συµβουλευτικών υπηρεσιών σε µεγάλους οργανισµούς του εξωτερικού 
• Συνεργασία µε την Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου 
• Άρτια οργανωµένο, αποτελεσµατικό και αποδοτικό τµήµα αναλύσεων 
• Πολύ καλή γνώση του Ασιατικού στοιχήµατος   
• Πολύ καλές διασυνδέσεις µε Ασιάτες αντιπροσώπους  
• Μεγάλο µερίδιο αγοράς στη Κυπριακή αγορά 
• Πολύ καλή ποιότητα υπηρεσιών 
• Αξιόλογη στελέχωση και οργάνωση 
• Πολύ καλή γνώση της αγοράς 
• Αυτοµατοποιηµένα συστήµατα λειτουργίας 
• Χαµηλό κόστος λειτουργίας  

 
Εσωτερικές Αδυναµίες 
 
Οι σηµαντικότερες αδυναµίες της εταιρείας συνοψίζονται πιο κάτω: 

• Μικρό µέγεθος 
• Περιορισµένα κεφάλαια για ανάπτυξη  
• Ισχυροί ανταγωνιστές στο εξωτερικό και εσωτερικό 

 
 



Ενδεικτικά Αποτελέσµατα  για το Oικονοµικό  Ετος που έληξε  31 ΙΟΥΛΙΟΥ 2005 
 
 
ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ 2005  
 2005 2004 
 £ £ 
Ολικά στοιχήµατα 16.363.918 20.164.031 

∆ιανοµή κερδών (15.078.197)
(17.879.813

)
Μεικτό κέρδος 1.285.721 2.284.218 
Άλλα λειτουργικά έσοδα 337.719 301.892 
Λειτουργικά έξοδα (2.484.809) (2.501.792)
(Ζηµία) / κέρδος από εργασίες (861.370) 84.318 
Μόνιµη µείωση στην αξία ποσών εισπρακτέων από πώληση ιπποδροµιακών 
αδειών 0 (490.824)
Χρηµατοδοτικά έξοδα– καθαρά (37.367) (5.050)
Ζηµία πριν τη φορολογία (898.737) (411.556)
Φορολογία (5.251) (6.960)
Καθαρή ζηµία  (903.988) (418.516)
Μερίδιο συµφέροντος µειοψηφίας 14.375 0 
Καθαρή ζηµία που αναλογεί στους µετόχους 

(889.613) (418.516)
   
Σηµείωση: 
 
Τα ενδεικτικά αποτελέσµατα δεν έχουν ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Συγκροτήµατος.  
 
 
Επενδυτικό Πρόγραµµα MEGABET & Χρονοδιάγραµµα υλοποίησής του 
 
Η επένδυση της ΖΗΝΩΝ  
 
Η ΖΗΝΩΝ µε την επένδυση στην Megabet θα συνεισφέρει σε τοµείς όπως : 
 

• Η δηµιουργία νέας ηλεκτρονικής πλατφόρµας στοιχηµάτων τόσο για τους υφιστάµενους 
διαδικτυακούς τόπους, όσο και για νέους που θα δηµιουργηθούν στις νέες χώρες που 
αναφέρθηκαν παραπάνω. Πλατφόρµες φιλικές στον χρήστη, στην τοπική γλώσσα της κάθε 
χώρας. 

• Η αναβάθµιση και η συνεχής ανανέωση των διαδικτυακών τόπων που η εταιρεία θα λειτουργεί, 
µε την είσοδο νέων προϊόντων.  

• Η δηµιουργία betting mobile platform είτε πάνω σε κινητά τηλέφωνα είτε πάνω σε υπολογιστές 
παλάµης, µε την χρήση νέων τεχνολογιών. 

• Η περαιτέρω αξιοποίηση του µεγάλου βαθµού διείσδυσης της κινητής τηλεφωνίας 
παγκοσµίως, εισάγοντας νέες τεχνολογίες που θα συνδέονται µε το στοίχηµα, µέσω των 
κινητών τρίτης γενιάς.   

• Η ανάπτυξη λογισµικού για τη διαχείριση του κινδύνου, απαραίτητο εργαλείο για την 
εξασφάλιση της εταιρείας έναντι κινδύνων αστοχίας των betting odds. 

• Η εξασφάλιση διεθνών συνεργασιών τόσο στον Ευρωπαϊκό, όσο και στον ∆ιεθνή χώρο, όπου 
η ΖΗΝΩΝ δραστηριοποιείται µε επιτυχία αρκετά χρόνια. 

• Η εξασφάλιση στρατηγικών συνεργασιών ειδικότερα στην αγορά της Βορείου Αµερικής η οποία 
από πλευράς τεχνολογικών εργαλείων ηγείται στο χώρο του software για gaming και gambling. 

• Η εξασφάλιση των αναγκαίων πόρων για τη διαφήµιση και προώθηση των προϊόντων της 
Megabet σε όλο το δίκτυο των χωρών που αναφέρονται παραπάνω. 

• Η εξασφάλιση των απαραίτητων κεφαλαίων κίνησης για τους σκοπούς της εταιρείας. 
 
 



∆ιάθεση Κεφαλαίων  
 
Η επένδυση των 3,5 εκατ. € της ΖΗΝΩΝ στην Megabet θα επιµεριστεί στους τοµείς : 
 

1. 2,2 εκατ. € για την ανάπτυξη των εργασιών της εταιρείας όπως αυτή περιγράφηκε στην 
προηγούµενη παράγραφο 

• 650.000€ για την δηµιουργία νέων betting platforms (µε την συνεισφορά τόσο των 
υπαρχόντων προϊόντων όσο και νέων), για κάθε νέα χώρα  που περιλαµβάνεται στο 
επενδυτικό σχέδιο. 

• 250.000€ για την αναβάθµιση των τεσσάρων υπαρχόντων διαδικτυακών τόπων της 
εταιρείας. 

• 550.000€ για την ανάπτυξη betting mobile platform πάνω σε κινητά τηλέφωνα είτα 
πάνω σε υπολογιστές παλάµης, µε την χρήση νέων τεχνολογιών. 

• 350.000€ για την δηµιουργία λογισµικού διαχείρισης κινδύνου, 
• 400.000€ για έξοδα διαφήµισης και προώθησης των προϊόντων σε όλες της 

υποψήφιες προς επένδυση χώρες 
2. 1,0 εκατ € για τη µείωση του δανεισµού καθώς και για κεφάλαιο κίνησης 

• 700.000€ στον υφιστάµενο δανεισµό 
• 300.000€ σε κεφάλαια κίνησης  

3. 0,3 εκατ € για αµοιβές στελεχών που θα ενισχύσουν το δυναµικό της εταιρείας στα πλαίσια της 
προσπάθειάς της για διεθνοποίηση των δραστηριοτήτων της. 

 
Χρονοδιάγραµµα 

• Με την ολοκλήρωση της εξαγοράς η ΖΗΝΩΝ θα ξεκινήσει άµεσα την υλοποίηση του 
επενδυτικού σχεδίου για την Megabet. 

• Εφόσον η εξαγορά ολοκληρωθεί έως 31/01/2006 µέχρι 30/12/2006 θα έχει ολοκληρωθεί η 
στελέχωση της εταιρείας καθώς και η πλήρης αναβάθµιση των υφισταµένων διαδικτυακών 
τόπων και η εισαγωγή της νέας πλατφόρµας της εταιρείας. 

• Έως το τέλος του πρώτου τριµήνου του 2007 θα έχει ολοκληρωθεί η εισαγωγή της νέας 
πλατφόρµας mobile betting και θα έχει ξεκινήσει η εξάπλωση στα Βαλκάνια, Κίνα και Ινδία. 

• Έως το τέλος του πρώτου εξαµήνου του 2007 θα έχει λειτουργήσει το σύστηµα διαχείρισης 
κινδύνου και θα έχουν ολοκληρωθεί οι συνοµιλίες µε τους operators κινητής τηλεφωνίας για 
την συνεργασία της πλατφόρµας πάνω στα δίκτυα της κινητής τηλεφωνίας των κατατόπους 
χωρών. 

• Έως το τέλος του πρώτου εξαµήνου του 2008 θα έχει ολοκληρωθεί η επέκταση στις νέες 
αγορές και θα έχουν ολοκληρωθεί οι αναγκαίες στρατηγικές συνεργασίες µε άλλες εταιρείες του 
χώρου του betting αλλά και του gaming software. 

• Η ολοκλήρωση του επενδυτικού σχεδίου θα γίνει στο τέλος του 2008 µε την πλήρη αξιοποίηση 
των νέων τεχνολογιών (3G-mobiles, Wi-Fi, Interactive TV) από τα προϊόντα και τις υπηρεσίες 
που θα προσφέρει η εταιρεία µέσα από τις πλατφόρµες της (PC και Mobile). 

 
 
Β. ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΣΕ ∆ΕΚΑ ΧΩΡΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΝΕΑ ΚΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΑ 

ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ε.Ε. ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ 
ΖΗΝΩΝ ΣΤΙΣ ΧΩΡΕΣ ΑΥΤΕΣ ΘΑ ∆ΙΑΤΕΘΕΙ ΠΟΣΟ 2,5 ΕΚ. ΕΥΡΩ. 

 
Στη 17χρονη πορεία της η ΖΗΝΩΝ και οι θυγατρικές της έχουν αναπτύξει µία σειρά καινοτοµικών 
προϊόντων σε ποικίλους τεχνολογικούς τοµείς. Ενδεικτικά αναφέρουµε τα κάτωθι: 
• Ροµποτική κυψέλη λείανσης 
• Lidar µετρήσεως ατµοσφαιρικών παραµέτρων 
• Αυτόνοµα ροµπότ για εφαρµογές υποβοήθησης ατόµων µε ειδικές ανάγκες 
• Αυτόνοµα ροµπότ για ποιοτικό έλεγχο συγκολλήσεων 
• Ροµποτικό εργαστήριο χηµείας 
• Ηλεκτρονικό λογογράφο 
• Ροµποτικά συστήµατα παλλεταρίσµατος 
• Λογισµικό αυτόµατης παραγγελιοδοσίας 
• Σύστηµα αναγνώρισης της ίριδας του µατιού, κ.λ.π. 
 



Οι περιορισµένες δυνατότητες απορρόφησης των προϊόντων αυτών από την ελληνική αγορά των 10 
εκ. κατοίκων, οδήγησε την ΖΗΝΩΝ στην απόφαση να επεκτείνει την παρουσία της και σε άλλες χώρες. 
Κριτήριο επιλογής υπήρξε η αξιοποίηση της τεχνογνωσίας της ΖΗΝΩΝ στην υλοποίηση έργων R&D 
στα πλαίσια των χρηµατοδοτούµενων προγραµµάτων έρευνας και ανάπτυξης της Ε.Ε. Για τον λόγο 
αυτό επελέγησαν 10 χώρες εκ των νέων και υποψηφίων µελών της Ε.Ε. και συγκεκριµένα οι: 
Βουλγαρία, Τουρκία, Ουγγαρία, Τσεχία, Σλοβακία, Ρουµανία, Πολωνία, Λιθουανία, Λετονία και 
Εσθονία. Στις χώρες αυτές η ΖΗΝΩΝ θα επιδιώξει τη σύσταση νέων τεχνολογικών εταιρειών στις 
οποίες θα συµµετάσχει µε ποσοστό από 25 έως 100% και οι οποίες στην ουσία θα αποτελέσουν ένα 
ευρύ δίκτυο πωλήσεων των προϊόντων και υπηρεσιών της ΖΗΝΩΝ σε µία αγορά των 170 εκ. ατόµων.  
 
 
Γ. ΓΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΘΑ ∆ΙΑΤΕΘΕΙ ΠΟΣΟ 1 ΕΚ. ΕΥΡΩ 
 
Ένα εκατοµµύριο ευρώ του κεφαλαίου της αύξησης θα παραµείνει στην εταιρεία ως κεφάλαιο κίνησης. 
Από το ποσόν αυτό θα εκταµιευθούν και όλα τα έξοδα για την εν λόγω αύξηση. 
Σε περίπτωση µερικής κάλυψης της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας θα δοθεί 
προτεραιότητα στην επένδυση στην εταιρία MEGABET, εφόσον αντληθούν επαρκή κεφάλαια.  Σε 
άλλη περίπτωση η εταιρεία θα προχωρήσει στη σύσταση των νέων εταιρειών για την ανάπτυξή της. 
 
 
ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 
Εφόσον η αύξηση ολοκληρωθεί έως το τέλος του 2005, η διάθεση των αντληθέντων κεφαλαίων 
εκτιµάται ότι θα γίνει ως εξής : 
• Η απόκτηση του 50,01% της MEGABET εκτιµάται ότι θα έχει ολοκληρωθεί µέχρι 31/1/2006 
• Η σύσταση των νέων εταιρειών θα ξεκινήσει µέσα στο α’ εξάµηνο του 2006 και εκτιµάται ότι θα 

ολοκληρωθεί εντός 18 µηνών. 
 
 
Στα πλαίσια εφαρµογής του άρθρου 314 του Κανονισµού του Χρηµατιστηρίου Αθηνών η 
προτεινόµενη διαδικασία άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης και της διάθεσης των τυχόν 
αδιάθετων µετοχών παρατίθεται παρακάτω: 
 
• Κάθε παλαιός Μέτοχος θα δικαιούται να λάβει για κάθε πέντε (5) παλαιές µετοχές, δύο (2) νέες 

µετοχές στο ποσόν των 3,74 € εκάστης µε καταβολή της αναλογούσης τιµής διάθεσης εκάστης 
αναλαµβανοµένης µετοχής.  

• Όλες οι νέες µετοχές θα είναι άυλες, ονοµαστικές, κοινές µε ψήφο. 
• Η ηµεροµηνία αποκοπής του δικαιώµατος προτίµησης θα οριστεί από το ∆.Σ. της Εταιρείας, µετά 

τη λήψη των απαιτούµενων εγκρίσεων (Υπ. Ανάπτυξης, Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και 
Χρηµατιστηρίου Αθηνών) εντός του προβλεπόµενου από το Νόµο χρονικού διαστήµατος και θα 
ανακοινωθεί έγκαιρα στον Τύπο. Με τον ανωτέρω τρόπο αυτό, δικαιούχοι των δικαιωµάτων 
προτίµησης στην αύξηση µε µετρητά θα είναι οι εγγεγραµµένοι στο Μητρώο Μετόχων κατά τη 
λήξη της συνεδρίασης του Χ.Α. της ηµέρας που θα είναι η προηγουµένη της ηµεροµηνίας 
αποκοπής. 

• Η άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης θα πραγµατοποιηθεί, κατά τα προβλεπόµενα στο Νόµο, 
µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, το οποίο θα ορίσει τη σχετική προθεσµία, και σχετική 
Ανακοίνωση – Πρόσκληση  θα δηµοσιευθεί στον ηµερήσιο Τύπο καθώς και στο τεύχος Α.Ε. και 
Ε.Π.Ε. της Εφηµερίδας της Κυβερνήσεως.  

• Το δικαίωµα εγγραφής θα ασκηθεί µέσω του φορέως που θα ανακοινωθεί από την εταιρεία καθώς 
και µέσω των χειριστών των λογαριασµών χρεογράφων των Μετόχων (χρηµατιστηριακή εταιρία ή 
θεµατοφύλακας). 

• Οι Μέτοχοι θα ασκούν τα δικαιώµατά τους προσκοµίζοντας σχετική βεβαίωση του Κεντρικού 
Αποθετηρίου Αξιών (Κ.Α.Α.). Για την παραλαβή της βεβαίωσης αυτής θα πρέπει να απευθύνονται: 
α) στο χειριστή του λογαριασµού τους χρεογράφων (Χρηµατιστηριακή Εταιρεία ή 
Θεµατοφύλακας), εφόσον οι µετοχές τους δεν βρίσκονται σε ειδικό λογαριασµό στο Σ.Α.Τ. και β) 
Στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών (Κ.Α.Α.), αν οι µετοχές τους βρίσκονται σε ειδικό λογαριασµό στο 
Σ.Α.Τ. 



• Για την άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης, οι µέτοχοι θα προσκοµίζουν στα καταστήµατα του 
φορέως που θα ορισθεί τη σχετική βεβαίωση του Κ.Α.Α., τον αριθµό φορολογικού τους µητρώου, 
την αστυνοµική τους ταυτότητα, καθώς επίσης τους αριθµούς µερίδας επενδυτή και λογαριασµού 
αξιών τους στο Σ.Α.Τ. και παράλληλα θα ορίζουν υποχρεωτικά το χειριστή του λογαριασµού τους 
που θα έχουν αποδεδειγµένα εξουσιοδοτήσει για το χειρισµό του. Ταυτοχρόνως, θα καταβάλλουν 
σε ειδικό τραπεζικό λογαριασµό, που θα ανοιχθεί για την αύξηση, το αντίτιµο των µετοχών για τις 
οποίες δικαιούνται να εγγραφούν, δίχως τη µεσολάβηση της Εταιρείας. 

• Οι εγγραφόµενοι θα λαµβάνουν αποδεικτικό εισπράξεως το οποίο θα αποτελεί αποδεικτικό του 
δικαιώµατός τους, δεν θα είναι όµως διαπραγµατεύσιµο µέχρι της οριστικής καταχώρησης των 
άϋλων τίτλων των νέων µετοχών στα αρχεία του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών (Κ.Α.Α.). Η 
ηµεροµηνία διαπραγµάτευσης των νέων µετοχών στο Χ.Α. θα ανακοινωθεί από την Εταιρεία στον 
Τύπο. 

• Το δικαίωµα θα είναι διαπραγµατεύσιµο στο Χρηµατιστήριο Αθηνών κατά τη διάρκεια της 
προθεσµίας άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης, πλην των τελευταίων τεσσάρων (4) 
εργασίµων ηµερών της προθεσµίας αυτής. Τα δικαιώµατα αυτά θα είναι πιστωµένα στους 
Λογαριασµούς της Μερίδας κάθε δικαιούχου στο Σ.Α.Τ., την ηµεροµηνία έναρξης 
διαπραγµάτευσής τους. 

• ∆ικαιώµατα προτίµησης, τα οποία δεν θα ασκηθούν µέχρι τη λήξη της προβλεπόµενης 
προθεσµίας, παραγράφονται. 

• Σε περίπτωση που µετά την άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης εκ µέρους των παλαιών 
µετόχων, παραµείνει αδιάθετος αριθµός µετοχών, το ∆.Σ. θα διαθέσει τις µετοχές αυτές ελεύθερα 
κατά την κρίση του, σύµφωνα µε το άρθρο 13 παρ. .5 εδάφ. Γ του κ.ν. 2190/1920. 

• Σε περίπτωση µερικής κάλυψης του ποσού αυξήσεως του µετοχικού κεφαλαίου, τούτο θα αυξηθεί 
µέχρι του ποσού της κάλυψης κατά το άρθρο 13α του κωδικοποιηµένου νόµου 2190/1920. 

• Η τιµή διάθεσης µπορεί να είναι ανώτερη της χρηµατιστηριακής τιµής των µετοχών της Εταιρίας 
κατά το χρόνο αποκοπής του δικαιώµατος προτίµησης. 

• Κλάσµατα µετοχών δεν θα εκδοθούν. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο θα αποφασίσει κατόπιν σχετικής 
εξουσιοδότησης του από τη Γενική Συνέλευση, σχετικά µε την τακτοποίηση των κλασµατικών 
δικαιωµάτων και τη ρύθµιση σχετικών λεπτοµερειών και τεχνικών θεµάτων, κατά τα 
προβλεπόµενα στο νόµο. 

• Οι νέες µετοχές θα δικαιούνται µέρισµα από τα κέρδη της χρήσης 2005. 
Σύµβουλος Έκδοσης θα είναι η εταιρεία «EFG Telesis Finance Ανώνυµη Εταιρεία Παροχής 
Επενδυτικών Υπηρεσιών», η οποία θα συνυπογράψει και το σχετικό µε την αύξηση Ενηµερωτικό 
∆ελτίο, σύµφωνα µε το άρθρο 309 του Κανονισµού του Χ.Α.  
 
Τέλος το ∆ιοικητικό Συµβούλιο εισηγείται όπως εξουσιοδοτηθεί: 

1. Να προβεί σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες, προκειµένου να υλοποιηθεί η ανωτέρω απόφαση 
της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης. 

2. Να διαπραγµατευθεί τους όρους για την υλοποίησή της µε όλους τους αρµόδιους φορείς. 
3. Να διαθέσει ελεύθερα κατά τη διακριτική του ευχέρεια τις τυχόν νέες µετοχές που δεν 

αναληφθούν, σε περίπτωση που η αρχική κάλυψη του ποσού της αύξησης του µετοχικού 
κεφαλαίου δεν είναι πλήρης. 

4. Να αναλάβει την τακτοποίηση των τυχόν κλασµατικών δικαιωµάτων, σύµφωνα µε τα 
προβλεπόµενα στο Νόµο . 

 
Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

10.10.2005 
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